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Power supply
input: 100-240V AC ~50/60 Hz
output: 24V DC, 12.0W 

light mist timer

Max. 
300 ml

2 - 3



EN User manual

Caution: disconnect from power before servicing

1. Remove the upper cover
2. Add water: do not fill above the ‘max.’ line when you add water 
 to the tank (Max. 300 ml).
3. Add essential oil: add an essential oil to the water tank. 2 - 3 
 drops at most. (About 0.1～0.2 ml).
4. Put the upper cover back on. Do not tilt the di�user and 
 ensure that water does not leak as this will interfere with the 
 mechanism.
5. Connect the cable: plug the cable into the DC socket. 
 Keep the di�user level while connecting the cable.
6. Connect to a power supply.
7.   Press the “mist” button:
• 1st press: turn the di�user to a high level of mist
• 2nd press: adjust to medium level of mist
• 3rd press: adjust to a low level of mist
• 4th press: turn the di�user o�
8.  Press the “light” button to turn the light on or o�.
9.  Press the “timer” button to set count down.
• 1st press: 1 hour timer
• 2nd press: 3 hours timer
• 3rd press: 6 hours timer
• 4th press: continuous mode
10.  The functions as described in point 7, 8 and 9 can be operated 

in the LSC app as well.
 
Please note:
-  The amount of mist depends on the indoor environment and 
 the volume of water in the tank.
-  Due to the water temperature and other external factors, there 
 may be less mist when you initially turn the unit on. It will 
 increase after a few minutes.
-  If there seems to be no mist, this may be caused by air 
 temperature, humidity, airflow and so on.
-  This unit has an automatic o� function. It will be triggered 
 automatically when the water runs out or gets too low. In those 
 circumstances, the power will be automatically cut o�.

2 Safety Class 2: the adapter is double insulated and does not 
need to be connected to an earthed socket.



NL User manual

Caution: disconnect from power before servicing

1. Remove the upper cover
2. Add water: do not fill above the ‘max.’ line when you add water 
 to the tank (Max. 300 ml).
3. Add essential oil: add an essential oil to the water tank. 2 - 3 
 drops at most. (About 0.1～0.2 ml).
4. Put the upper cover back on. Do not tilt the di�user and 
 ensure that water does not leak as this will interfere with the 
 mechanism.
5. Connect the cable: plug the cable into the DC socket. 
 Keep the di�user level while connecting the cable.
6. Connect to a power supply.
7.   Press the “mist” button:
• 1st press: turn the di�user to a high level of mist
• 2nd press: adjust to medium level of mist
• 3rd press: adjust to a low level of mist
• 4th press: turn the di�user o�
8.  Press the “light” button to turn the light on or o�.
9.  Press the “timer” button to set count down.
• 1st press: 1 hour timer
• 2nd press: 3 hours timer
• 3rd press: 6 hours timer
• 4th press: continuous mode
10.  The functions as described in point 7, 8 and 9 can be operated 

in the LSC app as well.
 
Please note:
-  The amount of mist depends on the indoor environment and 
 the volume of water in the tank.
-  Due to the water temperature and other external factors, there 
 may be less mist when you initially turn the unit on. It will 
 increase after a few minutes.
-  If there seems to be no mist, this may be caused by air 
 temperature, humidity, airflow and so on.
-  This unit has an automatic o� function. It will be triggered 
 automatically when the water runs out or gets too low. In those 
 circumstances, the power will be automatically cut o�.

2 Safety Class 2: the adapter is double insulated and does not 
need to be connected to an earthed socket.

 Handleiding

Let op: haal de stekker uit het stopcontact voordat u onderhoud 
pleegt!

1.  Verwijder de bovenklep
2.  Water toevoegen: bij het toevoegen van water niet boven de 

‘max.’-lijn vullen naar de tank (max. 300 ml).
3.  Essentiële olie toevoegen: voeg een essentiële olie toe aan het 

waterreservoir. 2 - 3 druppels max.  (Ongeveer 0,1～0,2 ml).
4.  Plaats de bovenklep terug. Kantel de di�user niet en zorg 

ervoor dat er geen water lekt, omdat dit de mechanisme 
verstoord.

5.  Sluit de kabel aan: steek de kabel in de DC-aansluiting. Houd 
de di�usor waterpas tijdens het aansluiten van de kabel.

6.  Sluit aan op een voeding.
7.  Druk op de "mist"-knop:
•  1e druk: draai de di�user naar een hoog nevelniveau
•  2e druk: instellen op gemiddeld nevelniveau
•  3e druk: instellen op een laag nevelniveau
•  4e druk: zet de di�user uit
8.  Druk op de "light"-knop om het licht aan of uit te zetten.
9.  Druk op de "timer"-knop om het aftellen in te stellen.
•  1e druk: 1 uur timer
•  2e druk: 3 uur timer
•  3e druk: 6 uur timer
•  4e druk: continue modus
10.  De functies zoals beschreven in punt 7, 8 en 9 kunnen ook in de 

LSC app worden bediend.
 
Houd er rekening mee dat:
-  De hoeveelheid nevel is afhankelijk van het binnenklimaat en 

de hoeveelheid water in de tank.
-  Door de watertemperatuur en andere externe factoren is er 

mogelijk minder nevel wanneer u het apparaat voor het eerst 
inschakelt. Het zal na enkele minuten toenemen.

- Als er geen mist lijkt te zijn, kan dit worden veroorzaakt door 
luchttemperatuur, vochtigheid, luchtstroom enzovoort.

-  Dit toestel heeft een automatische uitschakelfunctie. Het 
wordt geactiveerd automatisch wanneer het water opraakt of 
te laag wordt. In die omstandigheden wordt de stroom 
automatisch uitgeschakeld.

2 Veiligheidsklasse 2: de adapter is dubbel geïsoleerd en hoeft 
niet te worden aangesloten op een geaard stopcontact.



FR Manuel de l'Utilisateur

Attention : débranchez l'alimentation avant l'entretien

1.  Retirez le capot supérieur
2.  Ajoutez de l'eau : ne dépassez pas la ligne « max. » lorsque 

vous ajoutez de l'eau au réservoir (Max. 300 ml).
3.  Ajoutez de l'huile essentielle : ajoutez une huile essentielle dans le 

réservoir d'eau. 2 - 3 gouttes au maximum. (Environ 0,1 ~ 0,2 ml).
4.  Remettez le capot supérieur en place. Ne pas incliner le 

di�useur et assurez-vous que l'eau ne fuit pas car cela 
interfère avec le mécanisme.

5.  Branchez le câble : branchez le câble dans la prise DC. 
Maintenez le niveau du di�useur lors de la connexion du câble.

6.  Connectez à une source d'alimentation.
7.  Appuyez sur le bouton « brumisation » :
•  1er appui : tournez le di�useur à un niveau de brumisation élevé
•  2e pression : ajuster à un niveau de brume moyen
•  3ème appui : ajuster à un faible niveau de brume
•  4ème appui : éteindre le di�useur
8.  Appuyez sur le bouton « lumière » pour allumer ou éteindre la 

lumière.
9.  Appuyez sur le bouton "minuterie" pour régler le compte à 

rebours.
•  1er appui : minuterie 1 heure
•  2e appui : minuterie de 3 heures
•  3e pression : minuterie de 6 heures
•  4ème appui : mode continu
10.  Les fonctions décrites aux points 7, 8 et 9 peuvent également 

être utilisées dans l'application LSC.
 
Veuillez noter:
-  La quantité de brouillard dépend de l'environnement intérieur 

et le volume d'eau dans le réservoir.
-  En raison de la température de l'eau et d'autres facteurs 

externes, il peut y avoir moins de brouillard lorsque vous 
allumez l'appareil pour la première fois. Ce sera augmenter 
après quelques minutes.

-  S'il ne semble pas y avoir de brouillard, cela peut être causé par 
l'air température, humidité, débit d'air, etc.

-  Cet appareil a une fonction d'arrêt automatique. il sera 
déclenché automatiquement lorsque l'eau s'épuise ou devient 
trop basse. Dans ceux circonstances, l'alimentation sera 
automatiquement coupée.

2 Classe de sécurité 2 : l'adaptateur est à double isolation et n'a 
pas besoin d'être connecté à une prise de terre.



DU Benutzerhandbuch

Achtung: Vor Wartungsarbeiten vom Stromnetz trennen

1.  Entfernen Sie die obere Abdeckung
2.  Wasser hinzufügen: Füllen Sie nicht über die „max.“-Markie-

rung, wenn Sie Wasser hinzufügen n den Tank (max. 300 ml).
3.  Ätherisches Öl hinzufügen: Geben Sie ein ätherisches Öl in den 

Wassertank. 2 - 3 fällt höchstens ab. (Etwa 0,1 ~ 0,2 ml).
4.  Bringen Sie die obere Abdeckung wieder an. Kippen Sie den 

Di�usor nicht und Stellen Sie sicher, dass kein Wasser austritt, 
da dies die Funktion beeinträchtigt Mechanismus.

5.  Kabel anschließen: Stecken Sie das Kabel in die DC-Buchse. 
Halten Sie den Di�usor waagerecht, während Sie das Kabel 
anschließen.

6.  An eine Stromversorgung anschließen.
7.  Drücken Sie die „Nebel“-Taste:
•  1. Druck: Drehen Sie den Di�usor auf eine hohe Nebelstufe
•  2. Drücken: auf mittlere Nebelstufe einstellen
•  3. Drücken: auf eine geringe Nebelmenge einstellen
•  4. Drücken: Di�usor ausschalten
8.  Drücken Sie die „Licht“-Taste, um das Licht ein- oder 

auszuschalten.
9.  Drücken Sie die „Timer“-Taste, um den Countdown einzustellen.
•  1. Drücken: 1-Stunden-Timer
•  2. Drücken: 3-Stunden-Timer
•  3. Drücken: 6-Stunden-Timer
•  4. Drücken: kontinuierlicher Modus
10.  Die unter Punkt 7, 8 und 9 beschriebenen Funktionen können 

auch in der LSC-App bedient werden.
 
Bitte beachten Sie:
-  Die Nebelmenge hängt von der Raumumgebung ab und die 

Wassermenge im Tank.
-  Aufgrund der Wassertemperatur und anderer externer 

Faktoren gibt es kann weniger Nebel sein, wenn Sie das Gerät 
zum ersten Mal einschalten. Es wird nach ein paar Minuten 
erhöhen.

-  Wenn es scheint, dass kein Nebel vorhanden ist, kann dies 
durch Luft verursacht werden Temperatur, Luftfeuchtigkeit, 
Luftstrom und so weiter.

-  Dieses Gerät verfügt über eine automatische Abschaltfunktion. 
Es wird ausgelöst automatisch, wenn das Wasser ausgeht oder 
zu niedrig wird. In denen Umständen wird die Stromversorgung 
automatisch unterbrochen.

2 Schutzklasse 2: Der Adapter ist doppelt isoliert und muss nicht 
an eine geerdete Steckdose angeschlossen werden.



PL Instrukcja obsługi

Uwaga: odłączyć od zasilania przed serwisowaniem

1.  Zdejmij górną pokrywę
2.  Dodaj wodę: nie napełniaj powyżej linii „maks.” podczas 

dodawania wody do zbiornika (maks. 300 ml).
3.  Dodaj olejek eteryczny: dodaj olejek eteryczny do zbiornika na 

wodę. 2 - 3 co najwyżej. (Około 0,1-0,2 ml).
4.  Załóż z powrotem górną pokrywę. Nie przechylaj dyfuzora i
 upewnij się, że woda nie wycieka, ponieważ będzie to zakłócać
 mechanizm.
5.  Podłącz kabel: podłącz kabel do gniazdka DC. Podczas 

podłączania kabla utrzymywać poziom dyfuzora.
6.  Podłącz do zasilania.
7.  Naciśnij przycisk „mgiełka”:
•  Pierwsze naciśnięcie: ustaw dyfuzor na wysoki poziom mgiełki
•  Drugie naciśnięcie: dostosuj do średniego poziomu mgły
•  Trzecie naciśnięcie: dostosowanie do niskiego poziomu mgły
•  Czwarte naciśnięcie: wyłączenie dyfuzora
8.  Naciśnij przycisk „światło”, aby włączyć lub wyłączyć światło.
9.  Naciśnij przycisk „timer”, aby ustawić odliczanie.
•  Pierwsze naciśnięcie: 1 godzinny timer
•  Drugie naciśnięcie: 3-godzinny timer
•  Trzecie naciśnięcie: 6-godzinny timer
•  Czwarte naciśnięcie: tryb ciągły
10.  Funkcje opisane w punktach 7, 8 i 9 można obsługiwać również 

w aplikacji LSC.
 
Proszę zanotować:
- Ilość mgły zależy od środowiska wewnętrznego i objętość 

wody w zbiorniku.
-  Ze względu na temperaturę wody i inne czynniki zewnętrzne, 

tam może być mniej mgły po pierwszym włączeniu urządzenia. 
To będzie zwiększyć po kilku minutach.

-  Jeśli wydaje się, że nie ma mgły, może to być spowodowane 
powietrzem temperatura, wilgotność, przepływ powietrza i tak 
dalej.

-  To urządzenie posiada funkcję automatycznego wyłączania. 
Zostanie uruchomiony automatycznie, gdy woda się skończy 
lub stanie się zbyt niska. W tych okoliczności, zasilanie zostanie 
automatycznie odcięte.

2 Klasa bezpieczeństwa 2: adapter jest podwójnie izolowany i nie 
wymaga podłączenia do uziemionego gniazdka.

 Benutzerhandbuch

Achtung: Vor Wartungsarbeiten vom Stromnetz trennen

1.  Entfernen Sie die obere Abdeckung
2.  Wasser hinzufügen: Füllen Sie nicht über die „max.“-Markie-

rung, wenn Sie Wasser hinzufügen n den Tank (max. 300 ml).
3.  Ätherisches Öl hinzufügen: Geben Sie ein ätherisches Öl in den 

Wassertank. 2 - 3 fällt höchstens ab. (Etwa 0,1 ~ 0,2 ml).
4.  Bringen Sie die obere Abdeckung wieder an. Kippen Sie den 

Di�usor nicht und Stellen Sie sicher, dass kein Wasser austritt, 
da dies die Funktion beeinträchtigt Mechanismus.

5.  Kabel anschließen: Stecken Sie das Kabel in die DC-Buchse. 
Halten Sie den Di�usor waagerecht, während Sie das Kabel 
anschließen.

6.  An eine Stromversorgung anschließen.
7.  Drücken Sie die „Nebel“-Taste:
•  1. Druck: Drehen Sie den Di�usor auf eine hohe Nebelstufe
•  2. Drücken: auf mittlere Nebelstufe einstellen
•  3. Drücken: auf eine geringe Nebelmenge einstellen
•  4. Drücken: Di�usor ausschalten
8.  Drücken Sie die „Licht“-Taste, um das Licht ein- oder 

auszuschalten.
9.  Drücken Sie die „Timer“-Taste, um den Countdown einzustellen.
•  1. Drücken: 1-Stunden-Timer
•  2. Drücken: 3-Stunden-Timer
•  3. Drücken: 6-Stunden-Timer
•  4. Drücken: kontinuierlicher Modus
10.  Die unter Punkt 7, 8 und 9 beschriebenen Funktionen können 

auch in der LSC-App bedient werden.
 
Bitte beachten Sie:
-  Die Nebelmenge hängt von der Raumumgebung ab und die 

Wassermenge im Tank.
-  Aufgrund der Wassertemperatur und anderer externer 

Faktoren gibt es kann weniger Nebel sein, wenn Sie das Gerät 
zum ersten Mal einschalten. Es wird nach ein paar Minuten 
erhöhen.

-  Wenn es scheint, dass kein Nebel vorhanden ist, kann dies 
durch Luft verursacht werden Temperatur, Luftfeuchtigkeit, 
Luftstrom und so weiter.

-  Dieses Gerät verfügt über eine automatische Abschaltfunktion. 
Es wird ausgelöst automatisch, wenn das Wasser ausgeht oder 
zu niedrig wird. In denen Umständen wird die Stromversorgung 
automatisch unterbrochen.

2 Schutzklasse 2: Der Adapter ist doppelt isoliert und muss nicht 
an eine geerdete Steckdose angeschlossen werden.



CZ Uživatelský manuál

Upozornění: Před servisem odpojte od napájení

1.  Odstraňte horní kryt
2.  Přidejte vodu: při přidávání vody neplňte nad rysku „max.“. do 

nádrže (Max. 300 ml).
3.  Přidejte esenciální olej: přidejte esenciální olej do nádržky na 

vodu. 2-3 maximálně kapky. (Přibližně 0,1 až 0,2 ml).
4.  Nasaďte zpět horní kryt. Nenaklánějte difuzér a zajistěte, aby 

voda neunikala, protože by to narušovalo mechanismus.
5.  Připojte kabel: zapojte kabel do DC zásuvky. Při připojování 

kabelu udržujte difuzér vodorovně.
6.  Připojte ke zdroji napájení.
7.  Stiskněte tlačítko „mlha“:
•  1. stisknutí: otočte difuzér na vysokou úroveň mlhy
•  2. stisknutí: nastavení na střední úroveň mlhy
•  3. stisknutí: nastavení na nízkou úroveň mlhy
•  4. stisk: vypněte difuzér
8.  Stisknutím tlačítka „light“ zapnete nebo vypnete světlo.
9.  Stiskněte tlačítko „timer“ pro nastavení odpočítávání.
•  1. stisknutí: 1 hodinový časovač
•  2. stisknutí: 3hodinový časovač
•  3. stisknutí: 6hodinový časovač
•  4. stisk: nepřetržitý režim
10.  Funkce popsané v bodech 7, 8 a 9 lze ovládat také v aplikaci 

LSC.
 
Poznámka:
-  Množství mlhy závisí na vnitřním prostředí a objem vody v 

nádrži.
-  Vzhledem k teplotě vody a dalším vnějším faktorům, tam při 

prvním zapnutí jednotky může být méně mlhy. Bude zvýšit po 
několika minutách.

-  Pokud se zdá, že není žádná mlha, může to být způsobeno 
vzduchem teplota, vlhkost, proudění vzduchu a tak dále.

-  Tato jednotka má funkci automatického vypnutí. Bude 
spuštěna automaticky, když voda dojde nebo klesne příliš 
nízko. V těch V takovém případě dojde k automatickému 
odpojení napájení.

2 Bezpečnostní třída 2: adaptér má dvojitou izolaci a není nutné 
jej připojovat do uzemněné zásuvky.



IT Manuale d'uso

Attenzione: scollegare dall'alimentazione prima della 
manutenzione

1.  Rimuovere il coperchio superiore
2.  Aggiungere acqua: non riempire oltre la linea "max." quando si 

aggiunge acqua al serbatoio (Max. 300 ml).
3.  Aggiungi olio essenziale: aggiungi un olio essenziale nel 

serbatoio dell'acqua. 2 - 3 scende al massimo. (Circa 0,1 ~ 0,2 ml).
4.  Riposizionare il coperchio superiore. Non inclinare il di�usore 

e assicurarsi che l'acqua non perda in quanto ciò interferirà 
con il meccanismo.

5.  Collegare il cavo: inserire il cavo nella presa CC. Tenere il 
di�usore in piano mentre si collega il cavo.

6.  Collegare a un alimentatore.
7.  Premere il pulsante “nebbia”:
•  1a pressione: ruotare il di�usore su un livello di nebbia alto
•  2a pressione: regolare su un livello di nebbia medio
•  3a pressione: regolare a un livello di nebbia basso
•  4a pressione: spegnere il di�usore
8.  Premere il pulsante "luce" per accendere o spegnere la luce.
9.  Premere il pulsante "timer" per impostare il conto alla 

rovescia.
•  1a pressione: timer da 1 ora
•  2a pressione: timer 3 ore
•  3a pressione: timer 6 ore
•  4a pressione: modalità continua
10.  Le funzioni descritte ai punti 7, 8 e 9 possono essere azionate 

anche nell'app LSC.
 
Notare che:
-  La quantità di nebbia dipende dall'ambiente interno e
 il volume dell'acqua nel serbatoio.
-  A causa della temperatura dell'acqua e di altri fattori esterni, lì
 potrebbe esserci meno nebbia quando si accende l'unità per la 

prima volta. Lo farà aumentare dopo pochi minuti.
-  Se sembra che non ci sia nebbia, ciò potrebbe essere causato 

dall'aria temperatura, umidità, flusso d'aria e così via.
-  Questa unità ha una funzione di spegnimento automatico. 

Verrà attivato automaticamente quando l'acqua si esaurisce o 
diventa troppo bassa. In quelle circostanze, l'alimentazione 
verrà automaticamente interrotta.

2 Classe di sicurezza 2: l'adattatore è a doppio isolamento e non 
necessita di essere collegato a una presa con messa a terra.



SK Používateľská príručka

Upozornenie: Pred vykonaním servisu odpojte napájanie

1.  Odstráňte horný kryt
2.  Pridajte vodu: pri pridávaní vody nedopĺňajte nad rysku 

„max.“. do nádrže (Max. 300 ml).
3.  Pridajte esenciálny olej: pridajte esenciálny olej do nádržky na 

vodu. 2 - 3 najviac kvapky. (Približne 0,1 až 0,2 ml).
4.  Nasaďte späť horný kryt. Nenakláňajte difúzor a uistite sa, že 

voda neuniká, pretože by to prekážalo mechanizmus.
5.  Pripojte kábel: zapojte kábel do DC zásuvky. Pri pripájaní 

kábla udržujte difúzor vodorovne.
6.  Pripojte k zdroju napájania.
7.  Stlačte tlačidlo „hmla“:
•  1. stlačenie: otočte difuzér na vysokú úroveň hmly
•  2. stlačenie: nastavenie na strednú úroveň hmly
•  3. stlačenie: nastavenie na nízku úroveň hmly
•  4. stlačenie: vypnutie difúzora
8.  Stlačením tlačidla „light“ zapnete alebo vypnete svetlo.
9.  Stlačte tlačidlo „timer“ pre nastavenie odpočítavania.
•  1. stlačenie: 1 hodinový časovač
•  2. stlačenie: 3-hodinový časovač
•  3. stlačenie: 6-hodinový časovač
•  4. stlačenie: nepretržitý režim
10.  Funkcie opísané v bode 7, 8 a 9 je možné ovládať aj v aplikácii 

LSC.
 
Vezmite prosím na vedomie:
-  Množstvo hmly závisí od vnútorného prostredia a objem vody 

v nádrži.
-   Vzhľadom na teplotu vody a iné vonkajšie faktory, tam pri 

prvom zapnutí jednotky môže byť menej hmly. To bude
 zvýšiť po niekoľkých minútach.
-  Ak sa zdá, že neexistuje žiadna hmla, môže to byť spôsobené 

vzduchom teplota, vlhkosť, prúdenie vzduchu a pod.
-  Táto jednotka má funkciu automatického vypnutia. Spustí sa 

automaticky, keď sa voda minie alebo je príliš nízka. V týchto 
okolností sa napájanie automaticky preruší.

2 Bezpečnostná trieda 2: adaptér má dvojitú izoláciu a nie je 
potrebné ho pripájať do uzemnenej zásuvky.



ES Manual de usuario

Precaución: desconecte de la alimentación antes de realizar el 
mantenimiento

1.  Retire la cubierta superior
2.  Agregue agua: no llene por encima de la línea 'máx.' cuando 

agregue agua al tanque (Máx. 300 ml).
3.  Agregue aceite esencial: agregue un aceite esencial al tanque 

de agua. 2 - 3 gotas como máximo. (Alrededor de 0,1 ~ 0,2 ml).
4.  Vuelva a colocar la cubierta superior. No incline el difusor y 

asegúrese de que el agua no se escape, ya que esto interferirá 
con el mecanismo.

5.  Conecte el cable: conecte el cable a la toma de CC. Mantenga 
el nivel del difusor mientras conecta el cable.

6.  Conéctese a una fuente de alimentación.
7.  Presione el botón de “neblina”:
•  1ª pulsación: gire el difusor a un alto nivel de niebla
•  2ª pulsación: ajuste a nivel medio de niebla
•  3ra pulsación: ajuste a un nivel bajo de niebla
•  4ª pulsación: apagar el difusor
8.  Presione el botón "luz" para encender o apagar la luz.
9.  Pulse el botón "temporizador" para configurar la cuenta atrás.
•  1ra pulsación: temporizador de 1 hora
•  2da pulsación: temporizador de 3 horas
•  3ra pulsación: temporizador de 6 horas
•  4ª pulsación: modo continuo
10.  Las funciones descritas en los puntos 7, 8 y 9 también se 

pueden operar en la aplicación LSC.
 
Tenga en cuenta:
-  La cantidad de niebla depende del ambiente interior y el 

volumen de agua en el tanque.
-  Debido a la temperatura del agua y otros factores externos, 

hay puede haber menos niebla cuando encienda inicialmente 
la unidad. Va a aumentar después de unos minutos.

-  Si parece que no hay niebla, esto puede ser causado por el 
aire temperatura, humedad, flujo de aire, etc.

-  Esta unidad tiene una función de apagado automático. se 
activará automáticamente cuando se acaba el agua o baja 
demasiado. En esos circunstancias, la energía se cortará 
automáticamente.

2 Clase de seguridad 2: el adaptador tiene doble aislamiento y 
no necesita ser conectado a un enchufe con toma de tierra.


